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datum: 20 februari 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

LETS Vlaanderen vzw  -  Werking

LETS Vlaanderen, een expertisenetwerk van complementaire munten en het steunpunt 
van en voor LETS-groepen in Vlaanderen en Brussel, werd door de Vlaamse overheid 
erkend als socio-culturele vereniging en verkreeg subsidies.

1. Wat is de stand van zaken aangaande de werking van LETS Vlaanderen?

a) Wat zijn de voorlopige resultaten? 

b) Wat zijn de recente ontwikkelingen?

2. Hoe ziet de minister de verdere werking van de organisatie?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 160 van 20 februari 2017
van PETER VAN ROMPUY

1. Lets Vlaanderen wordt voor de beleidsperiode 2016-2020 voor het eerst 
gesubsidieerd als sociaal-culturele beweging binnen het decreet betreffende het 
sociaal-cultureel volwassenenwerk. De erkenning en subsidiëring gebeurde op advies 
van de adviescommissie bewegingen die zich baseerde op het beleidsplan en de 
meerjarenbegroting van Lets Vlaanderen voor de beleidsperiode 2016-2020. Dit 
beleidsplan stelt een aantal strategische en operationele doelen voorop die gedurende 
de beleidsperiode via verschillende acties worden geconcretiseerd: 1. Letsen is voor 
iedereen toegankelijk. 2. Lets Vlaanderen verdiept en verspreidt zo ruim mogelijk het 
lets-gedachtegoed en de lets-methodieken. 3. Letsgroepen zijn ondersteund en 
gesterkt in de uitdagingen die ze tegenkomen. 4. Lets Vlaanderen heeft de lets-
mogelijkheden uitgebreid op nationaal niveau. 5. Lets Vlaanderen geeft vorm aan een 
democratische en transparante organisatie van de lets-community.

2017 is pas het tweede jaar van de beleidsperiode. Het voortgangsrapport 2016-
2017, waarin de resultaten van het eerste jaar van de gesubsidieerde werking 
zichtbaar worden gemaakt en waarin de concrete plannen voor de uitvoering van het 
beleidsplan voor 2017 worden toegelicht, wordt tegen 1 april verwacht. Het is 
bijgevolg te vroeg om al resultaten van de werking voor te leggen. 
In mei 2016 ging mijn administratie langs bij Lets Vlaanderen voor een 
kennismakingsgesprek n.a.v. het beleidsplan, waar de toen geplande werking voor 
2016 werd besproken. Dit werd door mijn administratie als zeer positief ervaren, 
omdat de plannen erop wijzen dat de (kleine) personeelsploeg gedreven is en van 
aanpakken weet. 
Vandaag zijn er een 50-tal LETS-groepen in Vlaanderen. Het aantal groepen en leden 
gaat in stijgende lijn. LETS Vlaanderen vzw ontvangt bijna dagelijks vragen van 
potentieel nieuwe groepen en (nieuwe) leden. De uitbreiding met nieuwe LETS-
groepen en het maatwerk inzake de ondersteuning van en de dienstverlening naar 
bestaande LETS-groepen vormen de prioriteiten voor LETS Vlaanderen vzw. 

Als nieuw erkende sociaal-culturele beweging en de daarmee gepaard gaande 
aanwerving van twee vaste medewerkers kan er ingezet worden op verdere 
professionalisering, waarbij de jarenlang opgebouwde LETS-expertise kan worden 
uitgebreid en geborgen. 

2. Indien het voortgangsrapport 2016-2017 in orde wordt bevonden door de 
administratie, dan wordt het saldo 2016 uitbetaald, conform het momenteel van 
toepassing zijnde decreet op het sociaal-cultureel volwassenenwerk van 4 april 2003. 
Momenteel werk ik aan een nieuw decreet voor het sociaal-cultureel 
volwassenenwerk. Hierin is voorzien dat, indien goedgekeurd door het Vlaams 
Parlement, in de loop van 2018 een visitatiecommissie, nieuwe stijl (bestaande uit de 
administratie en externe deskundigen) bij de organisatie langs zal gaan om de 
werking te evalueren (net zoals bij alle andere sociaal-culturele 
volwassenenorganisaties). Die evaluatie zal samen met het in te dienen beleidsplan 
voor de volgende beleidsperiode 2021-2025, de basis zijn voor de 
beoordelingscommissie om een subsidie-advies te formuleren voor de beleidsperiode 
2021-2025. 


